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第１２５回教育研究評議会議事要旨 

 

日  時：平成２６年２月１８日（火） １０時４０分～１２時１０分 

場  所：事務局１号館４階 特別大会議室 

出 席 者：丸本，村田，吉井，古賀，纐纈，三池，山内，内藤，根ヶ山，岡村，中田，田中， 

山田，岩田，坂井田，堀，植村，上西，田口，高木，杉浦，塚田，横山，佐藤，清水， 

朝日，齊藤 

欠 席 者：服部，木曽 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ：坂本 

 

 議事に先立ち，学長から，本学教員によるハラスメント事案が発生した旨ハラスメント防止・対策

委員会から報告を受け，懲戒等処分に係る審査事案について，追加で審議する旨説明があった。 

 

議  題 

 Ⅰ 議事要旨の確認 

    学長から，第１２３回教育研究評議会議事要旨及び第１２４回教育研究評議会（書面審議）

議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅱ 審議事項 

  １ 副学長の選考について 

     学長から，副学長の選考について，審議資料１に基づき説明があり，審議の結果，原案の

とおり承認された。 

    

２ 経営協議会学外委員について 

     学長から，経営協議会学外委員について，審議資料２に基づき説明があり，審議の結果，

原案のとおり承認された。 

 

  ３ 山口大学危機管理体制の整備について 

     村田副学長から，山口大学危機管理体制の整備について，非常時の危機管理に加えて，平

常時の危機管理組織を整備し，危機管理体制の一層の充実を図る旨審議資料３に基づき説明

があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

   

  ４ 先取り履修に係る規則等の一部改正等について 

     纐纈副学長から，学部学生の大学院授業科目の先取り履修制度の導入に伴い，関係規則等

を一部改正する旨審議資料４に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

     また，同制度の導入の可否については，各研究科に一任している旨併せて説明があった。 
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  ５ 山口大学大学研究推進機構規則等の一部改正について 

     三池副学長から，山口大学大学研究推進機構規則等の一部改正について，大学研究推進機

構に副機構長を置くことに伴う関係規則の一部改正を行う旨審議資料５に基づき説明があり，

審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

  ６ 教員の審査事案について 

     学長から，本学教員がハラスメントを行ったとされる事案について，ハラスメント防止・

対策委員会からの勧告及び当該教員の所属部局長から懲戒等事案発生の報告を受けた旨説明

があった後，同部局長から，机上配付資料１－①に基づき本事案の内容及び経緯の報告があ

った。 

     続いて，学長から，本事案を懲戒等処分事案として審議する旨諮られ，審議の結果，承認

され，人事課長から，机上配付資料１－②に基づき懲戒等に関する関係規則の説明があった。 

     次に，学長から，事実確認のために教育研究評議会の下に調査委員会を設置する旨提案が

あり，審議の結果，承認され，同調査委員会委員が選出された。 

     また，人事課長から，机上配付資料１－③に基づき審査日程の説明があり，学長から，必

要に応じて臨時の本会議を開催することがある旨案内があった。 

       

Ⅲ 報告事項 

１ 教員選考報告について 

   学長から，教員選考報告について，報告資料１に基づき報告があった。 

 

２ 平成２６年度予算編成方針（案）について 

   古賀副学長から，平成２６年度予算編成方針（案）について，経常経費の抜本的な見直し

を図りつつ，教育研究機能の強化を意識した戦略的な予算配分を行う旨報告資料２に基づき

説明があり，各部局へゼロベースでの既存経費の見直しについての協力依頼があった。 

   また，大学改革の推進状況に応じて措置される各種予算を獲得するために改革加速期間と

される平成２７年度までに大学改革を迅速に進める必要がある旨併せて説明があった。 

   続いて，齊藤評議員から，競争的資金獲得のためには執行部が主導して全学的な戦略をも

って取り組む必要がある旨意見があり，学長から，全学的に取り組むに当たり，各部局にお

いてもこれまで以上に協力して欲しい旨依頼があった。 

 

３ 平成２７年度概算要求の基本方針（案）について 

   古賀副学長から，平成２７年度概算要求について，本学の強み・特色を生かして機能強化

の重点化が図れる取組について概算要求することを基本方針とする旨報告資料３に基づき説

明があった。 
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また，平成２８年度概算要求からは，より戦略的に進めていくことを検討しており，方向

性を示したロードマップを作成中である旨併せて説明があった。 

 

４ 平成２６年度一般入試志願状況について 

   纐纈副学長から，平成２６年度一般入試志願状況について，報告資料４に基づき報告があ

った。 

また，質の高い学生の確保のために，入試担当教員を中心に，効果的な入試広報，入試制

度改革等について，各学部において引き続き検討して欲しい旨依頼があった。 

 

５ 平成２５年度「温故知新プロジェクト」研究成果報告会について 

   山内副学長から，平成２５年度「温故知新プロジェクト」研究成果報告会について，２月

２７日に開催する旨報告資料５に基づき案内があった。 

 

 

６ 「山口大学総合図書館増築・改修竣工記念式典」の開催について 

   山内副学長から，「山口大学総合図書館増築・改修竣工記念式典」について，３月１８日

に行う旨案内があった。 

 

７ 「第２回山口大学所蔵学術資産承継事業成果展」の開催について 

   山内副学長から，「第２回山口大学所蔵学術資産承継事業成果展」の開催について，報告

資料６に基づき案内があった。 

 

８ その他 

 （１）「山口大学の来た道４」について 

     学長から，「山口大学の来た道４」について，机上配付資料のとおり紹介があった。 

また，「山口大学の来た道５」の作成に向けて引き続きの協力依頼があった。 

 

 

【配付資料】 

第１２３回教育研究評議会議事要旨（案） 

第１２４回教育研究評議会（書面審議）議事要旨（案） 

＜審議資料＞ 

１ 副学長の選考について（案） 

２ 経営協議会学外委員（案） 

３ 山口大学危機管理体制の整備について 

４ 山口大学の学部の学生に係る大学院授業科目の履修に関する要項の制定について 

５ 山口大学大学研究推進機構規則の一部改正について 
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＜報告資料＞ 

１ 教員選考報告書 

２ 平成２６年度予算編成方針（案） 

３ 平成２７年度概算要求の基本方針（案） 

４ 山口大学一般入試入学志願者状況 

５ 平成２５年度「温故知新プロジェクト」研究成果報告会 

６ 第２回山口大学所蔵学術資産継承事業成果展 

７ 創基２００周年山口大学の来た道４（机上配付） 

＜机上配付資料＞ 

 １－① 懲戒等事案の発生について 

 １－② 国立大学法人山口大学職員就業規則（抜粋） 

 国立大学法人山口大学職員の懲戒等に関する規則（抜粋） 

    国立大学法人山口大学教育研究評議会規則（抜粋） 

    国立大学法人山口大学教育研究評議会の行う審査に関する規則 

１－③ 教員の懲戒手続き及び日程（案） 


